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ATA DE REUNIÃO 

DATA HORA LOCAL 

10/07/2019 18:20h ACIJS  

 
COMISSÃO DE JOVENS ADVOGADOS 

 

 

 

 

Sigilo: 
☐Sim 

☒Não  

 

Publicar: 
 
 
☒Sim 

☐Não 
 

PRESENÇAS: 

Dr. Emílio Floriani Neto; Dra. Priscila Maiara Zanghelini; Dra. Alissa 

Floriani; Dr. Denys Iven Bertoldi; Dr. Túlio Cezar Franciski; Haide Hertel; 

João Eliandro; Maiara Gazzola; Paula Cibeli Leindecker Schasiepen; 

Marília Menegon Zimmermann; Marcelo H. Parisi e Luiz José Felix Neto. 

EXPEDIENTE 

1. Aberta a reunião, o Presidente cumprimentou os presentes, tendo sido realizado, na 

sequência, a leitura da ata da reunião passada pela secretária, ocorrida em 19.06.2019, 

para conhecimento e aprovação de todos. 

ORDEM DO DIA 

1. Primeiramente, o Presidente agradeceu a presença do Dr. Luiz José Felix Neto, 

Coordenador da Escola Superior da Advocacia de Santa Catarina e integrante da 

Coordenação das Comissões da Subseção. 

2. Em seguida, o Presidente ressaltou novamente a realização da palestra na quarta-feira 

(17.07), “A importância do planejamento emocional na carreira”, sendo a primeira ação 

realizada e oferecida pela Comissão dos Jovens Advogados, estendendo novamente o 

convite aos presentes, conhecidos da área e aos acadêmicos de direito, ressaltando 

assim a necessidade da divulgação o evento. Ainda, foi informado que, em virtude dos 

diversos eventos que vem sendo promovidos pela Subseção neste mês, com diversos 

gastos, o coffe break foi cancelado. 

3. A seguir, o Presidente, juntamente, com a Vice-presidente, repassou a informação de 

que na reunião de planejamento houve a aprovação pela Diretoria acerca do programa 

de mentoria. Por sua vez, a mentoria ocorrerá aos advogados inscritos da OAB da 

Subseção por meio de cadastramento dos interessados (mentores e mentorados). 

4. Também, o presidente tratou sobre a necessidade de divulgação do site da OAB, para 

que os advogados possam fazer mais uso das ferramentas lá existentes. Este é: 

oabjaraguadosul.org.br 
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5. Novamente, ressaltou-se sobre a realização das ações da Comissão quanto: 1. Palestra 

sobre o tema: "A importância do planejamento emocional na carreira", com o palestrante 

Fabiano Ribeiro, no dia 17.07.2019, às 19h30min até 21h, no auditório da ACIJS; 2. 

Palestra sobre o tema: "O Poder da Ação”, com o palestrante Fabiano Ribeiro, no mês 

de agosto/2019, às 20h30min, no auditório da ACIJS, 3. Palestra sobre o tema: 

“Comunicação no meio jurídico abordando os princípios da comunicação, a comunicação 

escrita e a linguagem não verbal” - Palestrante Paulo André, data a confirmar.  

6. Em seguida, o Dr. Luiz José Felix Neto abordou sobre questões de aprovação de ações 

enviadas pelas comissões, informando que as reuniões da coordenação ocorrem na 

primeira e terceira sexta de cada mês. Logo, que a comunicação de eventos e pedidos 

de liberação de verbas das referidas ações devem ser enviadas à coordenação de forma 

antecipada para que possa haver tempo hábil para avaliação da viabilidade, verificar 

questões financeiras e para a devida divulgação dos eventos. Sugeriu a apresentação 

dos projetos com 35 a 40 dias de antecedência do evento/ação.  

7. Da mesma forma, fora comentado pelo Presidente que poderá haver alterações de datas 

das ações acima informadas, bem como aquelas ofertadas pela Seccional/ESA. 

8. Apontou-se também que o Curso de Iniciação à Advocacia (entre 25 e 26 de setembro 

de 2019) ocorrerá em formato de painel, com profissionais da área que deverão expor 

questões e propor debates. 

9. Em seguida, Presidente deixou a palavra aberta aos presentes, sendo que houve 

manifestações dos presentes quanto a dificuldade com a advocacia dativa para cadastro 

no sistema pelo servidor público do TJSC para recebimento posterior dos valores.  

10. Além disso, o Presidente ressaltou o envio no grupo de WhatsApp dos novos valores dos 

atos para a defensoria dativa para conhecimento de todos. Também, informou haver 

vaga para assessorar a Juíza da Vara da Fazenda do Fórum desta Comarca. 

11. Por fim, a reunião foi encerrada com o agradecimento das presenças de todos, tendo o 

presidente convidado a todos para que permanecessem na palestra que ocorreria em 

sequência sobre: Defesas das prerrogativas profissionais - Teoria e Prática. Nada mais. 

 

PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO RESPONSÁVEL 

1. Ata Leitura da ata da reunião anterior; Secretário(a) 

2. Atividade 
Participar e divulgar os eventos promovidos pela 

Comissão. 
Integrantes 
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